重庆奉节举行国际诗歌节

传统诗歌 再度走红"诗城"



第二届"中国·白帝城"国际诗歌节在重庆市奉节县举行。

新华社重庆9月23日

电 日前,2018 第二届"中 国·白帝城"国际诗歌节在有 着"诗城"之称的重庆市奉节 县隆重举行。近年来,重庆 奉节深入挖掘传统文化价 值,让传统诗歌再次"走红"。

奉节位于三峡库区腹地, 李白、杜甫、刘禹锡等文人墨 客在这里留下了脍炙人口的 诗篇,如"东边日出西边雨,道 是无晴却有晴""无边落木萧 萧下,不尽长江滚滚来"等,故 而有"诗城"之美誉。

但长期以来,这里产业 空虚,仅有的产业也主要是煤 炭、水泥等资源消耗型产业。

近年来,该县按照"生态优先, 绿色发展"的要求,通过去产 能、调结构等措施,逐步走上 一条"文旅"融合的绿色发展 道路,"诗歌"成为"诗城"奉节 的一张靓丽名片。

从去年开始,奉节开始 举办"中国·白帝城"国际诗歌 节。诗歌节通过万人颂唱、诗 歌表演、诗词挑战赛等生动活 泼的形式,增进群众对传统文 化的了解。同时奉节县还在 城市乡村广泛开展诗词进乡 镇、机关、学校、企业、社区、景 区"六进"活动,在全县形成了 浓郁的诗歌氛围。

随着诗歌在奉节再次

"走红","诗城"奉节的自然 风光之美,更增添文化底 蕴。如今,随着"三峡高为白 帝镇,瞿塘险过百牢关""夔 州府城白帝西,家家楼阁层 层梯"等诗词再次被"唱响", 白帝城、瞿塘峡、三峡之巅以 及奉节县城,都成为更具魅 力的人文景点,吸引越来越 多的游客前来。

今年年内,"诗城"奉节 还将推出大型山水实景演出 《归来三峡》,该演出以诗词 文化、三峡文化为主要内容, 让观众在实景演出中领略长 江三峡壮美的自然景观、巴 蜀大地独特的风土人情。

众明星跟着韩红做公益

"韩红爱心百人援陕"义诊逾万人

日前,由韩红爱心慈善 基金会发起的"韩红爱心百 人援陕"大型医疗公益援助 行动在陕西省进行了为期15 天的沿途义诊。此行跨越了 4市10县区,1700公里路程, 共义诊 16840 人次。100 余 名医疗专家、60余名车手志 愿者、15位明星志愿者组成 这支爱心志愿者团队。明星 志愿者陈明、陈晓等跟随韩 红一起参与援助行动。

韩红爱心团队为陕西贫 困地区义诊,免费发放药品 14864单位;妇产科检查 1046人次;超声科检查171 人次;宫颈癌筛查1308人 次;白内障复明手术102例; 现场开展疑难手术10台;后 续治疗跟进67人。



韩红在陕西省义诊现场。

个小时奔赴不同义诊地区。 医疗前站组6时左右便出发 去义诊现场准备,搭帐篷、搬 桌椅。义诊开始后,各工种 在这15天里,韩红爱心 有条不紊进行工作。明星志 志愿者团队平均每天驱车3 愿者陈明、陈晓等负责分诊、

分药,像对待亲人一样,以最 真挚的善意面对每位患者。

韩红爱心慈善基金会此 前已顺利开展"百人援藏"、 "百人援蒙"等大型医疗援助 公益行动。 (人民网)

王蔷获中网女单正赛外卡

据新华社北京9月23日

电 中国网球公开赛组委会 23 日正式宣布,将颁发给中国选 手王蔷一张正赛外卡。

作为级别仅次于大满贯的 皇冠赛,中网女子赛事的单打 外卡十分珍贵,颁发给王蔷,正 是由于她近期一系列强势表 现。凭借刚刚在广州夺取的单 打冠军,王蔷的世界排名将到 34位,成为新任中国"一姐"。

现年26岁的王蔷可谓正 在当打之年,她本赛季在巡回 赛中取得了长足进步。法网首 轮淘汰美国名将大威廉姆斯, 最终打入第三轮,创造了个人 在法网以及大满贯赛事中的最 佳战绩。美网前的江西网球公 开赛上,王蔷在决赛中力克同 胞郑赛赛,收获生涯第一座 WTA单打冠军奖杯。随后的 美网,王蔷首轮淘汰31号种子 莱巴里科娃,最终闯入第三轮, 刷新了个人在美网的最好成 绩。美网之后,王蔷的上升势 头并没有丝毫减弱,她先是在 日本广岛杀入半决赛,随后马 不停蹄转战广州,一鼓作气连 赢五场最终问鼎冠军,一年内 收获第二座单打冠军奖杯。

2018"远东杯"国际帆船拉力赛收官 俄罗斯七尺队成功卫冕

据新华社青岛9月23日 电 2018"远东杯"国际帆船拉力 赛23日在青岛落幕,俄罗斯七尺 队成功卫冕,完成三连冠,韩国 京畿道零号帆船队和中国・上海 合作组织青年队分列二、三名。

2018"远东杯"国际帆船拉 力赛开辟了中俄长距离帆船拉 力赛新模式,共有6支船队参 加,分别是中国·上海合作组织 青年队、青岛队、俄罗斯七尺 队、俄罗斯决定队、韩国京畿道 队和清华大学队。

6支参赛船队于9月1日 从青岛起航,除清华大学队外, 其余5支船队于9月8日至9日 抵达俄罗斯符拉迪沃斯托克。 清华大学队由于受风暴袭击, 器材损坏,中途退出比赛。5 支船队于9月14日再次起航, 开启符拉迪沃斯托克至青岛的 第二赛段比赛,并于23日陆续 抵达终点。

"远东杯"船队停靠符拉迪 沃斯托克期间,青岛与符拉迪 沃斯托克签署了帆船运动国际 交流备忘录,双方将进一步促 进和加强在帆船运动领域交流 与合作,为两地青少年和成年 人提供帆船国际交流和赛事培 训平台,远东高桅杆帆船赛也 有望在2020年造访青岛。

环鄱阳湖国际自行车大赛落幕 德容获个人总成绩冠军

据新华社南昌9月23日 电 第九届环鄱阳湖国际自行 车大赛最后一个分站赛 23 日 在江西省上犹县落下帷幕。代 表澳大利亚圣乔治洲际车队出 战的凯内特拔得该赛段头筹。

至此,历时12天、总共11 站的第九届环鄱阳湖国际自行 车大赛圆满落幕,荷兰猴城乐 园车队车手德容获得个人总成 绩冠军,德国助力车队则卫冕 团体总成绩冠军。

"非常高兴赢得个人总成 绩冠军,环鄱阳湖国际自行车 大赛是我最喜欢的一项比赛。" 德容在接受采访时说,比赛期 间天气较炎热、湿度也大,但他 特别适应,尤其喜欢山路赛段。

第九届环鄱阳湖国际自行 车大赛总赛程约1200公里,来 自中国、澳大利亚等34个国家 和地区的22支车队参赛。该 赛事于2010年首次举办,每年 举办一届。

